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Thèses en vue du Forum international d’investissement « Sotchi 2016 »
 
Le Forum international d'investissement "Sotchi-2016" (ci-après - le Forum) se tiendra du 29 septembre au 2 octobre au Centre principal des médias du Parc olympique (région de Krasnodar, Sotchi, Village d’Adler, N°1 avenue Olympique). L'opérateur du Forum est la Fondation Roskongress.
Le Forum international d'investissement "Sotchi-2016" est une plateforme traditionnelle réunissant l'expertise de la communauté des affaires, de la société civile et des pouvoirs publics autour du développement de l'économie et ses tendances modernes, la présentation du potentiel d'investissement et économique des régions russes, ainsi que la coopération et le renforcement des liens entre la communauté d'affaires, les hommes politiques, les experts et les représentants des médias russes et étrangers.
L'ordre du jour du Forum est concentré sur l'agenda interne et les questions relatives au développement régional du pays.
 
Les discussions dans le cadre du Forum international d'investissement "Sotchi-2016" se dérouleront selon trois axes principaux:
 
 
«Développement économique durable»
Dans le cadre de cet axe, on propose de débattre de l'efficacité des instruments et des solutions qui contribuent à la promotion et au développement de la production nationale et de la réalisation du business dans le pays au niveau fédéral.
 
«Instruments de croissance régionale»
Le deuxième axe vise à évoquer l'efficacité des plans régionaux de lutte anticrise, le travail des institutions au niveau régional, à analyser la réaction des régions aux changements de la situation économique, leur implication dans l'amélioration du système de contrôle de l'Etat, ainsi qu’à aborder les options pour une utilisation efficace des partenariats et des concessions public-privé en vue du développement des infrastructures régionales
 
«Développement des compétences»
Le troisième axe permettra d’aborder les options pour la poursuite du développement économique du pays, de nouveaux mécanismes destinés à stimuler l'industrie, les étapes nécessaires à la formation de nouveaux marchés et les conditions pour le leadership technologique mondial de la Russie à long terme, ainsi que l’amélioration de la qualité et de l'accessibilité des services sociaux pour la population.
 
• Dans le cadre Forum international d'investissement "Sotchi-2016" se tient traditionnellement la cérémonie de remise du prix A.P. Potchinok au terme d’un concours panrusse  des programmes de développement social des régions, ainsi que la remise des récompenses et la présentation des meilleures pratiques et initiatives en matière de développement socioéconomique dans les sujets de la Fédération de Russie à l’issue du concours panrusse Saltykov-Chthchedrine.
 
En outre, les traditionnelles rencontres avec le Premier ministre russe Dmitri Medvedev, les gouverneurs et des représentants des milieux d'affaires se tiendront lors du Forum. 
Les discussions du Forum auront lieu au format traditionnel - tables rondes, sessions de prospective, сheck-up, séminaires, tables rondes, master classes, ainsi que dans le cadre de petits déjeuners et déjeuners d'affaires. 
 
Lors du Forum international d'investissement "Sotchi-2016" se tiendra une exposition de projets régionaux d'investissement, ainsi que des produits et services pour des affaires prospères, afin de créer des conditions favorables pour le développement de la coopération entre les investisseurs potentiels et les entreprises ou les régions.
 
